



送演出送服务，还送出千袋大米

齐鲁晚报首届社区文化节第五站走进牛旺庄社区



社区文化节上的精彩演出吸引了众多居民前来观看。 方宗水 摄

本报7月16日讯(记者 朱文龙 实习生 许喆 肖雅) 16日晚,齐鲁晚报首届社区文化节第五站走进高新区牛旺庄社区,为居民带去了精彩的消夏晚会和公益服务。本次活动由舜华路街道办事处、牛旺庄社区居委会、齐鲁晚报联合举办。

前一天的一场大雨,荡涤了济南的闷热。凉爽的天气,让许多居民走出了家门,来到了社区文化节的活动现场。在各个公益服务的展位前,坐满了前来咨询的居民。

本次社区文化节推出了房产咨询、健康义诊等多个公益服务项目。牛旺庄社区居民刘先生对齐鲁晚报记者说,“这一趟走下来,身体检查了,房子的事情也弄明白了,真是方便。社区的文化氛围越来越浓厚了。”

文艺演出无疑是社区文化节的重头戏。齐鲁晚报张刚大篷车艺术团兵妈妈分团、美丽夕阳红艺术团、阳光男孩组合、牛旺庄社区艺术团共同为居民献上了丰富多彩的演出。开场舞《再唱山歌给党听》气势宏大,舞蹈优美,惊艳了在场



义诊现场,居民在量血压。 本报记者 朱文龙 摄

居民;群口快板《慈善楷模兵妈妈》唱出了兵妈妈齐亚珍一生的慈善事迹,感人至深;诗朗诵《人民万岁》重新回顾了毛泽东主席的一生,引发了居民的强烈共鸣……每一个节目都能引发掌声雷动,每一个节目都能让居民叫好不停。

“那首诗朗诵,我都把手拍红了。你们这场文艺演出,够精彩,有水平!”社区居民王阿姨对记者说。

送服务,送文化,更要送好礼。活动现场,由壹家社区服务中心提供的

丰厚礼品更是吸引了不少居民。通过抽奖,很多居民幸运地获得花生油、卫生纸、U盘等奖品。此外,更有商家拿出1000袋大米,免费赠送给社区居民,让社区居民欢喜不已。

新闻服务社区,公益服务社会,是全体齐鲁晚报人的共同追求。齐鲁晚报首届社区文化节将在3个月内走进20个大型社区,推出一系列惠民活动,链接优质公益资源走进社区,为居民送上真正贴心、实用的服务。

□现场花絮

四个小学生一点不露怯

本报记者 朱文龙

这次参加演出最小的演员,是来自东方双语小学二年级四班的房欣航、龚克、陈禹衡、宗毓桐。这四个小朋友,还起了个组合名,叫做阳光男孩组合。

这是四个小家伙第一次参与大型演出,但是他们丝毫不觉得紧张,反而觉得是件很好玩的事情。阳光男孩组合共为这次演出准备了两个节目,一个三句半,一个小提琴独奏,演出任务不可谓不重。

到了活动场地之后,四个小朋友首先观察了一下场地,然后默默地坐在家长的身边,静静地候场。

文艺演出在晚上七点钟准时开始,孩子们的节目三句半被排到了第三个。轮到他们上场时,四个小朋友列队走上了舞台,脸上信心满满,一点儿也不露怯。“今天我们走上台……”孩子们稚嫩的声音一起,台下便出现了叫好声。三句半是一种诙谐幽默的演出形式,配上孩子们充满童趣的表演,阳光男孩组合的节目,受到了现场观众的热烈欢迎。

龚克是四个孩子中表演任务最重的,他除了参与三句半的表演,还要进行诗朗诵和小提琴独奏。龚克的小提琴水平不错,一首《水调歌头》在他的琴弦上缓缓流淌,时而高亢激昂,若涨潮的海水拍打海岸,时而清脆薄亮,像徐徐的清风拂过山林,让现场的观众难以抗拒,他也因而收获了最热烈的掌声。

龚克的妈妈对记者说,儿子从五岁开始拉小提琴,到现在已经三年了,“这都是他平时练习的结果,孩子不容易啊!”

随着龚克演奏完毕,阳光男孩组合也完成了演出使命,谈及这次感受,他们觉得自己还有不足的地方。“我觉得我们的表演有点不太好,但是,这也说明我们还有很大的进步空间啊!”龚克笑着对记者说。



恒大精工出品 泉城商务典范

恒大集团作为中国标准化工运营的精品地产领导者,坚持精品战略,在开发建设的各个环节上严把质量关,将“精品标准”贯穿于整个流程。20年来,恒大地产精耕不辍,精品楼盘全国遍地开花。作为布局济南扛鼎力作,恒大财富中心强势打造泉城商务典范,备受广大置业者的热捧与好评。

恒大财富中心占据高铁新城核心发展地带,周边配套完善,东临会展中心,西邻“三馆一院”,南瞰30万方中央公园(规划中),北望印象济南,坐享千亿市政配套。并且项目紧邻西客站,

依托京沪高铁,引领济南与国内最大的三大经济圈——京津冀、环渤海与长三角经济圈实现了亲密接触,1小时到达天津、1.5小时到北京、2.5小时到上海、3小时到达浙江,交通优势无与伦比,为济南西城带来源源不断的人流、物流、资金流、信息流等资源。恒大财富中心凭借着无与伦比地段优势和高铁资源,强势打造泉城商务典范,吸引了众多实力强企总部纷纷抢先入驻。

一个写字楼最基本的需求便是商务办公,而商务办公又需要市政配套和商务配套的支持,如此才能实现高效

便捷商务。恒大财富中心不但被5000亿市政配套所环绕,更坐享300万方商务集群。区域内GBF全球直采中心、宜家家居、方特东方神画主题乐园、麦德龙等巨擘聚首,集吃、喝、玩、乐、购于一体,形成辐射八方的都市商业新中心。由此可见,不管是市政配套还是商务配套,恒大财富中心都能够一站式满足入驻企业的商务需求,减少商务接待中的麻烦,无形中塑造企业美好商务形象和提高客户好感度。

研究发现好的办公环境不但能够增强人的办公舒适度更能增强人的创造力,提高办公效率。可见,好的办

公环境对一个企业的重要性不言而喻。西部新城自然环境优美,有80万方腊山河沿河生态景观带、30万方中央公园(规划中),自然办公环境得天独厚,傲视全城。恒大财富中心坐落于这片“绿色生态海洋”之央,360度畅享生态办公,是中小企业吸引人才的强力法宝更是大型实力强企总部基地的优质选择。

恒大财富中心作为恒大集团实力布局济南的高端商务写字楼,建筑设计采用“恒立方”理念,彰显简约大方气质;外立面采用Low-E玻璃幕墙,商务简约极具

国际商务范;9米挑高奢华大堂实乃企业形象的实力担当;10部国际品牌高低分区锋速电梯配备,体验高效商务办公;3.9米标准层高,畅享轻松自由上班新体验;近1600席专属停车位,满足商务办公停车需求;公共区域恒大2000元/㎡精装标准配置,全面提升入驻企业形象,刷新企业商务名片,缔造精致办公新时代,创领泉城商务办公新体验。

恒大财富中心100-1900m²高铁商务写字楼81折大优惠,最高优惠达50万元,100-1300m²臻藏沿街黄金商铺特享75折。